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Ｑ５０　現在、自分のことを何でも話せる友人がいますか。（一つだけ）
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Ｑ５１　いま、あなたに不安や悩みがあるとすれば、
　　　　それはどのようなものですか。（二つまで）

Ｑ５２　その不安や悩みについて誰に相談しましたか。または相談しようと思っ
ていますか。主な相談相手を選んでください。（二つまで）

　　　　（Ｑ５１で「ある」と回答した人のみ集計）

20.2 
23.7 

6.9 
10.3 8.4 

3.8 

54.6 

4.6 

11.5 

3.8 

0.4 

6.1 3.1 

17.8 

22.2 

7.8 

16.7 

7.8 

2.2 

44.4 

2.2 

11.1 

6.7 

0.0 

8.9 

1.1 

19.7 

27.5 

4.2 

13.4 
10.6 

5.6 

44.4 

2.8 

10.6 

3.5 0.7 
7.7 

2.1 

36.4 

25.5 

3.3 

15.1 

7.5 

1.3 

41.8 

3.8 
10.5 

3.3 
0.0 

3.8 

5.4 

18.4 

25.7 

3.9 

17.3 
11.2 

4.5 

52.5 

1.1 

8.4 

10.6 

0.0 

10.6 
4.5 

11.5 
13.1 

11.5 
8.2 

6.6 

8.2 

42.6 

8.2 

18.0 

8.2 

0.0 

11.5 

3.3 

0

10

20

30

40

50

60

授
業
な
ど
学
業

友
人
等
と
の
対
人
関
係

健
康

性
格

価
値
観

課
外
活
動

就
職
や
将
来
の
進
路

性
に
つ
い
て
の
問
題

経
済
問
題

（
家
計
・
学
費
・
ロ
ー
ン
等
）

家
族
や
家
庭
内
の
こ
と

ネ
ッ
ト
上
の
ト
ラ
ブ
ル

ア
ル
バ
イ
ト

そ
の
他

（％）

法学部　　　経済学部　　　商学部　　　理工学部　　　文学部　　　総合政策学部

38.2 

60.1 

9.9 

2.6 2.9 
0.7 

1.9 

20.0 

5.5 

46.9 

72.1 

12.3 

1.3 
3.5 

1.1 2.6 

12.5 

1.9 
0

10

20

30

40

50

60

70

80

家
族

友
人

先
輩

大
学
の
教
職
員

学
生
相
談
室

医
師

出
身
校
の
教
師

誰
と
も
相
談
し
な
い

そ
の
他

（％）

男性　　　女性



36

Ｑ５３　あなたは大学生活においてハラスメント<いやがらせ>等を受けた
　　　　（感じた）ことがありますか。（一つだけ）

Ｑ５４　ハラスメント<いやがらせ>等の内容は次のどれですか。（すべて）
　　　　（Ｑ５３で「2 受けたことがある」と回答した人のみ集計）
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